7 — TRIUMPH SPEED TRIPLE 2007 —>
/#M“,u- SCHEMATIC
SPORT GHIBLI

\

Fascette originali
Original clamps

306 S 406

ELENCO PARTI / PARTS LIST o
# QTA / QTY DESCRIZIONE / DESCRIPTION CODICE / CODE
1 2 DB killer racing / Racing DB killer 50.DK.052.0
2 2 DB killer / DB killer 50.DK.051.0
3 6 Vite M4 x 12 / Screw M4 x 12 50.73.438.1
4 6 Rondella M4 / Washer M4 50.73.440.1
5 1 Silenziatore Sinistro / Left muffler GHIBLI
6 1 Silenziatore Destro / Right muffler GHIBLI
7 2 Vite M8x50 / Screw M8x50 50.73.074.1
8 2 Rondella in alluminio / Aluminium washer 50.73.063.1 APPLICAZIONI / APPLICATIONS
9 2 Dado 8 MA flangiato / Flanged nut 8 MA 50.73.052.1 CODICE / CODE TUBO / PIPE SILENZIATORE / MUFFLER CODICE OMOL. / HOMOL. CODE
10 2 Tubo di raccordo / Link pipe 9673ATO08SGXA AT.008.LGX INOX / ST. STEEL INOX / ST. STEEL MEQ044 e9 1345




